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Návrh aktivit a investic pro rozpočet obce Veselíčko v roce 2012 
 

Aktualizace Plánu rozvoje obce v roce 2012 

 
A) Projektové dokumentace a příprava: 

 

 Název dokumentace 

1 Revitalizace veřejného prostranství U kovárny - I. etapa 

2 DSP - Revitalizace veřejného prostranství U kovárny - II. etapa (propojení chodníku) 

3 DSP Veřejné osvětlení Na Podvesní louce  

4 Studie Revitalizace veřejného prostranství v Tupci v okolí autobusové čekárny směrem k KD 

5 Územní plán – změna č. 3 

6 DSP cyklostezka Tupec – D. Újezd „Propojení obcí Veselíčko – Dolní Újezd“ 

7 DÚR kompostárna 

8 DSP Jižní cesta v parku - odvodnění zámeckého kopce, zatrubnění – I. etapa 

9 DSP odvodnění zámeckého kopce – II. Etapa 

10 Zkreslení půdorysů obecních a veřejných budov pro potřeby dokumentací, energetických auditů apod. a následných žádostí o dotace – 
OÚ, MŠ, KD, sokolovna, hasičárna, výkupna ovoce, garáže, č. p. 7 

11 DSP Nasvětlení zámku a zámeckého parku 

12 Elektronická pasportizace místních komunikací 

13 Nacenění výměny rozvodů v KD Tupec, rozokruhování vytápění 

14 Studie: Nadstavba garáží / nebo nákup domu U Braunerů a kompletní vnitřní rekonstrukce na Obecní dům s muzeem tradic, galerií, 
klubovnou pro mládež, knihovnou apod. 

15 DSP ČOV Tupec 
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B) Projekty a záměry 2012: 

 

 Název akce Stav 

1 Oprava kamenných staveb ve francouzské zahradě zámeckého parku (kašny, zeď, bazén) 30. 11. podána žádost do PPKPP OK 

2 Vytvoření jižní cesty v zámeckém parku (odvodnění zámeckého kopce, zatrubnění) - I. etapa zpracovává se DSP 

3 Revitalizace veřejného prostranství U kovárny Zpracována DSP, stavební povolení 

4 Revitalizace veřejného prostranství U kovárny II. etapa probíhá zpracování DSP 

5 Rekonstrukce chodníků od MŠ do Tupce (výměna povrchu, srovnání terénu oprava 

6 Revitalizace veřejného prostranství v Tupci zadání studie 

7 Nové povrchy v kontejnerových místech, dlažba a zeleň, přemístění hnízd u zámku a v Tupci  

8 Obnova herních prostor MŠ a vytvoření naučné stezky po památkách a zajímavostech v obci příprava projektu do PORV MMR 

9 Oprava místních památek příprava projektu do PORV MMR 

10 Průvodce po místních památkách a zajímavostech obcí MR Lipensko příprava projektu do PORV MMR 

11 Publikace historie Veselíčka - předpokládané dokončení září 2013 bude zadáno VŘ 

12 Nákup komunální techniky, nebo zázemí pro obce (příkopové rameno) – projekt MRL návaznost na dřívější projekty 

13 Kompletní obnova WC v KD v Tupci oprava 

14 Výměna vstupních dveří v KD v Tupci za dřevěná  

15 Nové dopravní značky čekání na rozhodnutí DI 

16 Grantový program na podporu spolků vzor 2011 

17 Informační cedule – 3x při vjezdu do obce, 2x park, 1x obecní úřad, 1x MŠ, 1x Tupec – vč. grafiky  

18 Účast v soutěži Vesnice roku - vydání mapy obce, letáku obce a pohlednic obce  

19 II. kolo propagačních předmětů (Sportovní hry MRL)  

20 Oprava cesty na Svrčov  

21 Oprava cesty Za pastviskem  

22 Veřejné osvětlení Na Podvesní louce zpracovává se DSP 

23 Bytový fond – výměna oken na č.p. 7  
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C) Vlastní akce pracovníků obce: 

 

 Název akce Stav 

1 Parkoviště u MŠ, zpevnění povrchu (zatravňovací dlaždice)  oprava 

2 Nová výsadba před hřbitovem po vykácení jehličnanů revitalizace 

3 Nová zeleň v dětské zahradě revitalizace 

4 Nákup zeleně do zámeckého parku revitalizace 

 
D) Partnerství v projektech a záměrech 2012: 

 

 Název akce Stav 

1 Kroje půjčka Záhoří, o.s. 

2 CD půjčka Záhoří, o.s. 

3 Nová sportovní plocha a výměna oken v sokolovně půjčka TJ Sokol 

4 Obnova hasičské zbrojnice žadatel SDH 

 
TSu, 30. 11. 2012, aktualizace 12. 12. 2011, po jednání ZOV 7. 12. 2012 


